

习近平同瑞士联邦主席索马鲁加就中瑞建交70周年互致贺电 习近平同列支敦士登摄政王储阿洛伊斯就中列建交70周年互致贺电

中共中央办公厅印发意见 巩固深化 不忘初心、牢记使命 主题教育成果

新华社北京9月14日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于巩固深化不忘初心、牢记使命主题教育成果的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

一、坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党。习近平新时代中国特色社会主义思想是中国共产党人的思想旗帜。

化于行。党员、干部党性教育和领导干部任职培训,要把党章作为必学内容。党委(党组)理论学习中心组每年安排1次党章集体学习。

径,发扬自我革命精神,用足用好批评和自我批评这一锐利武器,及时检视整改违背初心使命的各种问题。

学好国家通用语言文字 让各民族在现代化道路上携手前行

马戎 菅志翔

进入21世纪,我国社会正加快产业结构调整和技术升级换代,争取从主要依靠廉价劳动力和廉价资源作为竞争力、生产一般科技水准产品的世界加工厂转变成为有创新实力、独立品牌、最新科技、高附加值的世界科技大国和工业大国。

和延续本族传统文化和语言的深厚感情,也都有使本族成员参与我国现代化进程并得到充分发展的强烈愿望。

功能进一步分解为日常互动交流工具和现代化知识学习工具这两大类。不难看出,语言的第二种功能在很大程度上决定了语言使用者参与国家现代化发展进程的能力和自身的发展空间。

性语言是国家通用语言。学习掌握国家通用语言文字,是我国各民族群众在全国劳动力市场实现更好就业和获得更大发展空间的必要条件。

新华社北京9月14日电 国家主席习近平14日晚在北京同欧盟轮值主席国德国总理默克尔、欧洲理事会主席米歇尔、欧盟委员会主席冯德莱恩共同举行会晤,会晤以视频方式举行。

习近平强调,中欧要把握好中欧关系合作发展的主流,以对话化解误解,以发展破除难题,妥善管控分歧。习近平强调,中欧互为重要贸易和投资伙伴。

语言先行方能人心相通

铸牢中华民族共同体意识系列评论之六 本报评论员

在人与人的交往中,我们经常有这样的体会,如果语言相通,沟通顺畅,就会很容易达成共识;如果语言不通,交流有障碍,则容易让人敬而远之。

人心相通,语言先行。国家通用语言文字是各民族文化认同、情感沟通、信息交流的心灵钥匙。在内蒙古,通过学习国家通用语言文字,数以万计的少数民族群众打破语言壁垒,更好地融入社会。

学习和使用国家通用语言文字是铸牢中华民族共同体意识的必然要求

□艾北疆

铸牢中华民族共同体意识

中华民族共同体意识是国家统一之基、民族团结之本、精神力量之魂。我国作为一个统一的多民族国家,必须铸牢中华民族共同体意识,才能形成牢固的民族认同和国家认同。

中产生的,这种社会生产实践包括物质资料的生产和社会意识的生产。物质资料的生产是人们得以生存和发展的基本前提。

形式即为语言。从这一意义上而言,语言是一个民族和国家共同体意识的表达,具有鲜明的民族性。

这丰富了中华民族文化的内涵和形式,也使中华文化具有了多元性、包容性和融合性的特征。但是,作为中华民族的一分子,任何一个民族首先是作为中华民族这个统一体而存在的。

我区成功发行第七批政府债券173亿元

本报9月14日讯(记者 杨帆)记者从自治区财政厅获悉,我区近日通过财政部政府债券发行系统,面向2018-2020年自治区政府债券承销团成员,以公开招标方式发行了第七批自治区政府再融资债券173.1665亿元。